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Kep.9 I8ioTipég, 18lodiaviopato 186 wpot, TOANXTASTNTR LELOTLHOV

1816 wpol Ttivorka

Ocwpolpe Tov Tivoka

1 -2 2
A=| -2 1 2
-2 0 3

Ou WBrotipéc tou A eivan o pileg Tou TOAVWVIRLOL
XA(A) = det(A = AI) = (1 - A)*(3 - 1),

dnAadn
A =1 kou X =3.

O 1836 wpoc kébe LBloTiufc éxel SidoTaon éval.
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Fcelon, TRV STy
AXyeBpLkn) TOAATASTNT

Edv p eivon pio pilo tou Tohvwvipov p(x), n oAAartAétrte tne pilog
p etva M peyohotepn dvvoun tou Suwvipou x — p Tovu dloupei To
ToAvVUpo p(x).

Edv \; elvor pio 18lotipry tou mivakar A, ovopdlloupe ahyeBpiki
ToAAamAdTNTAL TNG Lot A; TV ToAAamASTNTA TNG LLoTiwig wg
pilalg Tou XoPAKTNPLOTIKOU TTOAVWVOLOU Y A(A).

Y to ponyoluevo Tapdderyper, n ot A1 = 1 éxer alyePpik
TOMATASTNTA 2, eved 1 ot Ao = 3 éxel ahyePpikh ToMamAéTnTaL 1.
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Fcelon, TRV STy
[ewpeTpik) Mo aTAOTN T

Ovopdlouue vewpetpiky ToAAaTASTNTR TNC LBLoTIRAC A TN SidoToon
Tou LLdxwpov Tov avtiotolyel oTnv LBloTiy, dnAad? tn SidoTaion Tov
pundevéxwpov tou mivaka A — AL

H yewpetpik ToMamAdTnTA sival TtévTa iom 1 wikpdtepn arnd tnv
oAYeBpLk? TTOAATASTTTAL.

Y to Topddetypar, M WBloT A1 = 1 éxel yewpeTpikh ToAaTASTTA 1,
Toep’ Ao mov éxel ayePpikh oA aTASTNTA 2.
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Fcelon, TRV STy
M 3 >
LY LOLKEC LOLOTLULEC

Ocwpolpe ToV Tivako

4 0 3
A= 020
-3 0 4

Ou WBrotipéc tou A eivan o piCeg Tou TOAVWVILOL

xa(\) = det(A — XI) = (A2 —8A +25)(2 — ).

To moAudvupo éxel pioe Tpaypotikn pifa, Ay = 2.
Ou &Aec 800 pilec sivou pryodikéc,
=443 ko A3=4-—23i.

X.Kovpovwiwtng (Mav.Kphtng) MEM 102 - 46 Aek 2014



Kep.9 I8ioTipég, 18lodiaviopato 186 wpot, TOANXTASTNTR LELOTLHOV

AvtikaBiotovrtag Tig pyadikéc diotiuéc otov ivakar A — Al éxoupe
£Voly TUVOLKOL [LE LY ALBLKEG OUVIOTWOEG.

AkolovBhvtag akplPade Tnv 8ol Sradikatoion The atadovprfic Gauss
Bplokoupe Tic Aosic tne e€lowong

(A= M)x=0.

Avutéc elvau Slaviopata pe pyadikéc cuviot®oeg, kal Bpiokovtal otov
XOPO TWV SLATETUYREVROV TPLAdwWV piyadik®dv aplBucv, Ttov oupBoAileto
C3.
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Kep.9 I8ioTipég, 18lodiaviopato 186 wpot, TOANXTASTNTR LELOTLHOV

To ywdpevo kot to dBpolopa Twv LBLOTLLOV

Mpdtaon

Ocwpolue évav n X n mivaka A mdvw amé touc utyadikoic aptBuoic.
Metpdvrac tnv aAyeBoiki moAdamAdrnra, o mivakac éxel n Lblotiuéc,
A1, A2, ..., Ap, Oxt uoXpEeWTIKA SAec Sia popeTikég.

@ To dBpoioua twv Lbotiudv Tou A eivat oo ue to dBpotoua Twv
SLa YOVIWV oUVLOTWOoWVY Tou mivaka,

M+X+ -+ A =an1+axn+-+am-

@ To ywduevo twv tdtotiudv Tou A eival ioo ue tnv opilovoa tou
mivaka,

A A2 - A, =detA.
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Kep.9 I8ioTipég, 18lodiaviopato 186 wpot, TOANXTASTNTR LELOTLHOV

‘Ixvog Tivaka

To &Bpolopa Twv dlaydviwv otoyelwv evdg Tivoko ovopdletol iyxvog

Tov Tivokor ko oupBoiileton tr A,

trA=aj1+ax+---+ann-

To ixvog éxeL Tic akdAovBeg LBLdTNTES
Qtr(A+B)=trA+trB,
Q tr (AT) =trA,
© tr AB = tr BA.
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